



弹力乔绒尽显风采

弹力乔绒是真丝立绒系列的后起之秀，以其独特的风格、精湛的工艺，在杭州中国丝绸城赢得了各地客商的垂青。

该面料以 12% 真丝、86% 人造丝和 2% 莱卡为原料，系双层绒变化结构，采用先进的剑杆织机织造而成。产品设计新颖，布面横向立体绒感强，手感柔软，纬向富有弹性，风格粗犷，除突出原料最佳组合外，染整工艺一流，既有烂花，又有雕印和烫金。面料采用人造丝布面，绒头呈阴阳面，看上去色彩有浓有淡，深受女士的青睐。适合制作旗袍、健美裤、套装、裙装等，成衣穿身后，不但柔美体贴，伸展灵活，而且最能勾勒出现代女士的优美线条。

面料门幅为 105cm，每米克重 300g，现市场成品价为 50~55 元/m，色泽以深色为主，雕印有菊花、牡丹花、月季花、荷花、圆点等几十种花样。70% 左右产品出口，销往日本、韩国及欧美诸国，国内销往大中城市。史巧观

仿锦丝绒以新赢得布市亮点

时值夏末秋初之际，气温依然居高不下，而绍兴中国轻纺城秋冬面料新品却已陆续挂样亮相，新上市的绒类新品仿锦丝绒引起了南商北贾的关注，并以其质优款靓的优势占据了市场一定的销售份额。

仿锦丝绒是绒面织物的一朵奇葩。它以 167dtex 化纤复合丝为原料，选用平纹组织结构在喷气织机上织造，经水磨起绒与染色整理等精良工艺加工而成。织物绒面丰盈、手感滑糯、色光柔和、斑纹凸现、外观迷人、服用性佳。该面料宽 150cm，每米约重 250g，现市场批发价 8.90 元/m，颜色丰富，尽人选购。此织物宜制作男女夹克、套装、风衣等。如果将该织物涂 PU 或复合深加工，其身价倍增，是高档风衣的理想面料。该新品亮相后，不仅各地客商相继购买，而且成衣后出口到阿联酋、俄罗斯等。蒲观涛

阳离子水洗绒新品初展新姿

新型面料阳离子水洗绒在中国东方丝绸市场八商区问世不久，引起了南商北贾的兴趣，其白坯布成交价虽高达 5.50~6.00 元/m，明显高出普通的喷水水洗绒 2.00~2.50 元/m，但销售较为顺畅。该产品经纬丝采用 83dtex POY 丝和 56dtex FOY 拼网复合，又掺入阳离子 111dtex DTY 丝，经纬原料呈间隔有序排列，采用喷水织机交织，织物平纹组织结构，比普通的喷水水洗绒透气性好，悬垂性佳。面料采用套染工艺染整而成，染整后阳离子丝呈深色，POY 丝和 FOY 丝呈自然色彩，两种色泽对应吻合，分布均匀，色牢度颇佳，洗涤时不易褪色，面料手感既厚实又柔软，无论质地、色泽均比前期

的喷水水洗绒产品略胜一筹。近期上市产品有草绿、军绿、玫红、深绿、金驼色、靛蓝、芽黄、宝蓝、咖啡等 30 余种不同层次色差之颜色，以浅色为主。

该面料成品门幅 148cm，每米克重约 220g。它不仅是女士制作套装、套裙等的时新面料，而且又是制作童装外套和校服的时尚面料。成衣上身，前者高雅富贵，后者青春活泼，能给人一种清新典雅之感。目前该面料在市场上销势活跃，主要销往一些中转布料市场，例如：绍兴、宁波、武汉及辽宁、广东等地。史巧观

四面弹粘亚麻销售看好

在崇尚自然风兴起之际，一种环保型的弹性天然面料也随之风行。最近，集亚麻纤维与化学纤维于一体的新面料——四面弹粘亚麻在绍兴中国轻纺城东升路个别布行脱颖而出，它迎合了人们对衣着面料回归自然的新需求，销售态势令人瞩目。

四面弹粘亚麻是亚麻布的一枝新秀。它以 583dtex (10⁵) 亚麻纱、粘胶长丝、氨纶包覆丝为原料，选用平纹组织在进口剑杆织机上织造而成。该新品不仅拥有亚麻织物的粗犷自然的独有风格与干爽的手感，而且富有伸展自如的经纬弹性及特佳的透气性，是纯化纤织物无法替代的。该面料幅宽为 140cm，每米布约重 360g，现市场价 16 元/m 左右。以色泽而言，尤以特黑、藏蓝、米黄、驼灰、玫红等色最为走俏。此织物适宜制作男女裤装及女性时装、套装，成装穿着，不但舒爽宜人，而且倍添时尚风采。四面弹粘亚麻一亮相，便引起了消费者，尤其是乐赶时髦的年轻人的关注，故销量日增。从近期走势看，求购者由城市延伸至农村集镇，销路由国内向国外拓展，据了解，成衣已远销美国、新加坡、德国、俄罗斯等国家。蒲观涛

牛津布变脸 众商贾青睐

牛津布是我国传统的纺织品，一直被人们用作箱包布，销路狭窄，市场空间不大。如今上市的牛津布旧貌换新颜：色彩由老三色（灰、藏青、咖啡）向流行色调拓展；用途不再局限于制作箱包，而是用作服装面料；功能由单一向多元化发展，增添了防水与防静电的功能。

近期，亮相于绍兴中国轻纺城的涂层牛津布是其变脸的最好见证。它集柔软性、舒适性、服用性、功能性于一体，以崭新面貌取信于消费者而占领了市场一席之地。该面料以 167dtex 涤纶长丝为原料，采用平纹组织在喷水织机上织造，经染色、涂 PA、防水剂处理等工艺加工而成，不仅可制箱包，而且又是制作夹克、休闲服、旅游服的经济实惠的大众面料。其布面幅宽为 150cm，每米仅重 120g，现市场价 4.50 元/m，颜色丰富不一而足。据有关人士分析，涂层牛津布之所以走红市场，除该布功能增加与用途扩展外，主要得益于价格便宜，寻常百姓易于承受。蒲观涛